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SENSACIÓN DE INSEGURIDAD
EN EL CAJERO AUTOMÁTICO

ENCUESTA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

URBANA (ENSU)
Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI)

PRIMER TRIMESTRE 2024

PERCEPCIÓN DE
INSEGURIDAD DE LA
CIUDADANÍA 

61% 57.8%

PERCEPCIÓN DE
INSEGURIDAD DE MUJERES

66.5% 66.1%
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PERCEPCIÓN DE
INSEGURIDAD DE
HOMBRES

54.5%
49.9%

69.4% 70.3%
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SENSACIÓN DE
INSEGURIDAD EN EL
TRANSPORTE PÚBLICO

63.9% 63.1%

SENSACIÓN DE INSEGURIDAD DE ACUERDO AL ESPACIO PÚBLICO
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SENSACIÓN DE
INSEGURIDAD EN EL BANCO 53.5%

60.4%

SENSACIÓN DE INSEGURIDAD
EN EL MERCADO

43.5%
59.7%
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SENSACIÓN DE
INSEGURIDAD EN
CARRETERA 

53.9% 55.6%

PRESENCIÓ O ESCUCHÓ
SOBRE EL CONSUMO DE

ALCOHOL EN LAS CALLES
DE LOS ALREDEDORES DE

SU VIVIENDA

59.2% 60.8%

PRESENCIÓ O ESCUCHÓ
SOBRE ROBOS O ASALTOS
EN LOS ALREDEDORES DE
SU VIVIENDA

49%
43.7%

PRESENCIÓ O ESCUCHÓ
SOBRE VANDALISMO
(GRAFITIS, DAÑOS Y

OTROS)

40.6% 39.9%
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CAMBIÓ SU RUTINA DE
CAMINAR DE NOCHE EN

ALREDEDORES DE SU VIVIENDA
República Mexicana

Oaxaca de Juárez 

MOTIVOS QUE HAN GENERADO CONFLICTOS O ENFRENTAMIENTOS
EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2024

CAMBIÓ SU HÁBITO DE
LLEVAR COSAS DE VALOR
POR TEMOR A SER VÍCTIMA
DE LA DELINCUENCIA

47.4%
27%

40.8%

24%

PERSONAS QUE HAN
ENFRENTADO ALGUNA
PROBLEMÁTICA

32.8%
30.4%

PROBLEMAS CON
VECINOS/VECINAS

7.1%
14.8%
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PROBLEMAS RELACIONADOS
CON ANIMALES DOMÉSTICOS

7.2%
9.9%

FALLAS Y FUGAS EN EL
SUMINISTRO DE AGUA

POTABLE
62.3%

87.7%
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[1] RUIDO CON MARTILLO, MÚSICA ALTA O FIESTAS; BASURA TIRADA O QUEMADA EN SU JARDÍN,
COCHERA O ÁREAS COMUNES; FALTA DE PAGO O MOROSIDAD EN PAGOS VECINALES O

MANTENIMIENTO; FALTA DE CONTROL EN LOS HIJOS O HIJAS DE LAS VECINAS O LOS VECINOS.

[2] LADRIDOS, ATAQUES O DESECHOS DE MASCOTAS

[2]

[1]

PREOCUPACIONES CIUDADANAS
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HOSPITALES SATURADOS
O CON UN SERVICIO

DEFICIENTE
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BACHES EN CALLES Y
AVENIDAS

77.5%
81.3%

39.3%

54.1%

DELINCUENCIA, ROBOS,
EXTORSIONES, SECUESTROS,
FRAUDES, ETCÉTERA

48.6%
53.3%

ALUMBRADO PÚBLICO
INSUFICIENTE

54.8% 51.1%
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CONSIDERÓ AL GOBIERNO DE
SU CIUDAD COMO EFECTIVO
PARA RESOLVER LOS
PROBLEMAS

34%
25.8%

CONOCE O ESCUCHÓ QUE EL
GOBIERNO DE SU CIUDAD

IMPLEMENTÓ ACTIVIDADES O
PROGRAMAS PARA PREVENIR LA

VIOLENCIA Y/O DELINCUENCIA

35.9%
28.1%
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CONFIANZA EN LA
FUERZA AÉREA

MEXICANA
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CONFIANZA EN LA
MARINA 

88%
92.9%

85%
89.4%

CONFIANZA EN EL
EJÉRCITO

83.9%
88.5%

CONFIANZA EN LA GUARDIA
NACIONAL76.6%

81.9%
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CONFIANZA EN LA POLICÍA
ESTATAL 

58%
57.6%

CONFIANZA EN LA POLICÍA
PREVENTIVA MUNICIPAL 

53% 52.4%

POBLACIÓN QUE IDENTIFICA Y NIVEL DE CONFIANZA EN LA
AUTORIDAD (MUCHA O ALGO DE CONFIANZA)
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WHATSAPP
36.3%

COMUNICACIÓN PERSONAL
EN EL ENTORNO DE LA

VIVIENDA
República Mexicana

Oaxaca de Juárez 

FACEBOOK 53.8%
57.5%

53.7%
47.5%

VIENDO NOTICIEROS
EN TELEVISIÓN

58.6%
45.2%

21.3%

ESCUCHANDO
NOTICIEROS EN RADIO

19.9%
29.6%

MEDIOS POR LOS QUE SE ENTERARON SOBRE LA SITUACIÓN DE
SEGURIDAD PÚBLICA

[3]

[3] SE REFIERE A LAS PLÁTICAS CON FAMILIARES, VECINOS O VECINAS Y CONOCIDAS O
CONOCIDOS DE SU VIVIENDA (INEGI, 2024)

FUENTE:
INEGI (2024) ENCUESTA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA URBANA (ENSU) PRIMER TRIMESTRE DE 2024. RECUPERADO EL DÍA 19 DE
ABRIL DE 2024 DE HTTPS://WWW.INEGI.ORG.MX/PROGRAMAS/ENSU/#TABULADOS
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